

PISTOLET PRZEDMUCHOWY BENBOW CLASSIC Z DYSZĄ VENTURI



1. IDENTYFIKATOR PRODUKTU

Pistolet przedmuchiwy BenBow Classic z dyszą Venturi.

1.1 Zastosowanie:

Wyjątkowa dmuchawa do wydmuchiwania, odkurzania, wyrzucania oraz usuwania brudu i wody z trudno dostępnych miejsc, takich jak szczeliny między plastikowymi elementami, dywaniki samochodowe, fotele i sofy. Idealna do suszenia karoserii i szyb samochodowych dzięki potężnemu strumieniowi powietrza zapewnianemu przez dyszę Venturi. Doskonały sposób na zapobieganie powstawaniu plam wodnych po myciu pojazdu.

1.2 Dane dostawcy karty charakterystyki

Firma: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - ul. Bierutowska 57-59 3B, 51-317 Wrocław, Polska. Numer kontaktowy w nagłych wypadkach: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de

2. DOSTĘPNE WARIANTY:

BenBow 001 pistolet przedmuchiwy z dyszą Venturi i gumową końcówką
BenBow 050 pistolet przedmuchiwy z dyszą Venturi

3. SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Materiał	Aluminium, stal nierdzewna
Przytłacz	1/4" męskie
Zużycie powietrza	450l/min
Przepływ powietrza	1000l/min
Ciśnienie robocze	6 -9.2 bar
Waga	340g

4. INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA

- Pistolet przedmuchiwy Venturi BenBow Classic powoduje znaczny hałas. Proszę nosić ochronniki słuchu, aby uniknąć hałasu, który może być szkodliwy dla zdrowia.
- Podczas pracy z pistoletem przedmuchiowym Venturi BenBow Classic małe części mogą być unoszone w powietrze: noś okulary ochronne, aby zapobiec urazom oczu.
- Używaj pistoletu przedmuchiowego Venturi BenBow Classic tylko w dobrze wentylowanych pomieszczeniach.
- Nigdy nie używaj pistoletu przedmuchiowego Venturi BenBow Classic przy ciśnieniu wyższym niż w specyfikacji technicznej.
- Nigdy nie kieruj pistoletem przedmuchiowego Venturi BenBow Classic w stronę twarzy lub ciała.
- Trzymaj pistolet przedmuchiwy Venturi BenBow Classic poza zasięgiem dzieci.

Zalecamy, aby nigdy nie czyścić żadnych elementów związanych z bezpieczeństwem, np. pasów bezpieczeństwa, modułów elektrycznych lub elektronicznych, pistoletem przedmuchiowym Venturi BenBow Classic.

JAK OBSŁUGIWAC

1

Podłącz do kompresora i użyj sprzętu ochronnego
Podłącz urządzenie do kompresora o parametrach zgodnych z instrukcją. Zaleca się noszenie okularów ochronnych i ochronników słuchu podczas użytkowania.

2

Zachowaj odpowiedni dystans
Trzymaj dyszę w odległości 1–3 cm od powierzchni, aby zminimalizować ryzyko zarysowań.

3

Pierwsze uruchomienie
Skieruj dyszę z dala od powierzchni czyszczącej i kilkakrotnie naciśnij spust, aby usunąć wszelkie zanieczyszczenia z dyszy przed rozpoczęciem pracy.

4

Praca na powierzchni czyszczącej
Skieruj dyszę na powierzchnię i naciśnij spust. Podczas pracy poruszaj urządzeniem powoli i równomiernie.

5

Nie rozkręcaj dyszy Venturi
Unikaj demontażu dyszy Venturi, aby zapewnić jej prawidłowe działanie i bezpieczeństwo.

BENBOW VENTURI BLOW GUN



1. PRODUCT IDENTIFIER

BenBow Classic Blow guns with Venturi nozzle

1.1 Relevant uses: An excellent gun for blowing, vacuuming, ejecting, and removing dirt and water from hard-to-reach places, such as gaps between plastic joints, car mats, or seats and sofas. Perfect for drying car bodies and windows thanks to the powerful air blast provided by the Venturi nozzle. It's a great way to prevent water spots from forming after washing the vehicle.

1.2 Details of the supplier of the safety data sheet Company: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 57-59 3B. 51-317 Wrocław, Poland. Emergency Contact Number: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de

2. AVAILABLE VARIANTS:

BenBow 001 Blow Gun with Venturi nozzle and Rubber attachment

BenBow 050 Blow Gun with Venturi nozzle

3. TECHNICAL SPECIFICATION

Material	ALUMINIUM, STAINLESS STEEL
Connecton	1/4" MALE
Air consumption	450l/min
Air output	1000l/min
Working pressure	6 -9.2 bar
Weigh	340g

4. DIRECTION FOR USE

- The Classic Venturi Blow Gun causes considerable noise pressure. Please wear hearing protection in order to avoid noise which can be damaging to your health.
- When working with the Classic Venturi Blow Gun, small parts may be whirled into the air: Wear protective goggles to prevent eye injuries.
- Only use the Classic Venturi Blow Gun in ventilated spaces.
- Never operate the Classic Venturi Blow Gun with more bar than in technical specification.
- Never point the Classic Venturi Blow Gun towards the face or body.
- Keep the Classic Venturi Blow Gun out of the reach of children.

We recommend you never clean any safety - related components, e.g. safety belts, electrical or electronic modules, with the Classic Venturi Blow Gun.

HOW TO OPERATE



1

Connect to the Compressor and Use Safety Gear
Attach the device to a compressor with specifications matching those in the manual. It is recommended to wear safety goggles and ear protection during use.

2

Maintain Proper Distance
Keep the nozzle 1–3 cm away from the surface to minimize the risk of scratching.

3

Initial Activation
Point the nozzle away from the cleaning surface and press the trigger a few times to remove any debris from the nozzle before starting.

4

Operate on the Cleaning Surface
Direct the nozzle at the surface and press the trigger. Move the device slowly and steadily during operation.

5

Do Not Dismantle the Venturi Nozzle
Avoid disassembling the Venturi nozzle to ensure proper function and safety.

BENBOW CLASSIC AUSBLASPISTOLE VENTURIDÜSE



1. PRODUKTIDENTIFIKATOR

BenBow Classic Blaspistolen mit Venturi-Düse

1.1 Anwendungsbereiche:

Die BenBow Classic Blaspistole eignet sich hervorragend zum Ausblasen, Absaugen sowie zum Entfernen von Schmutz und Wasser aus schwer zugänglichen Bereichen, beispielsweise aus Spalten zwischen Kunststoffverbindungen, Autoteppichen, Sitzen oder Sofas. Sie ist ideal zum Trocknen von Karosserien und Fenstern geeignet, da sie dank der Venturi-Düse einen besonders starken Luftstrom erzeugt. Dies ist eine effektive Methode, um Wasserflecken nach der Fahrzeugwäsche zu vermeiden.

1.2 Lieferantendetails für das Sicherheitsdatenblatt:

Unternehmen: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k., Adresse: Bierutowska 57-59, 3B, 51-317 Wrocław, Polen, Notrufnummer: +48 784 996 532, E-Mail: info@benbow.de

2. VERFÜGBARE VARIANTEN:

BenBow 001 Ausblaspistole Venturidüse mit Gummi-Aufsatz

BenBow 050 Ausblaspistole Venturidüse

3. TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Material	Aluminium, Edelstahl
Anschluss	1/4" männlich
Luftverbrauch	450l/min
Luftleistung	1000l/min
Arbeitsdruck	6 -9.2 bar
Gewicht	340g

4. ANWENDUNGSANLEITUNG

- **Lärmschutz:** Die Classic Venturi-Ausblaspistole erzeugt einen hohen Geräuschpegel. Tragen Sie Gehörschutz, um Gehörschäden zu vermeiden.
- **Augenschutz:** Beim Einsatz können kleine Teile aufgewirbelt werden. Tragen Sie daher stets eine Schutzbrille, um Augenverletzungen vorzubeugen.
- **Belüftung:** Arbeiten Sie nur in gut belüfteten Räumen, um gesundheitliche Risiken zu minimieren.
- **Druckgrenzen:** Überschreiten Sie niemals den in den technischen Spezifikationen angegebenen maximalen Druck.
- **Sicherheitsabstand:** Richten Sie die Classic Ausblaspistole niemals auf Gesicht oder Körper.
- **Kindersicherheit:** Halten Sie die Classic Ausblaspistole außerhalb der Reichweite von Kindern.

Wichtiger Hinweis: Verwenden Sie die Blaspistole nicht zur Reinigung sicherheitsrelevanter Bauteile wie Sicherheitsgurte oder elektrischer bzw. elektronischer Module.

WIE ZU BEDIENEN



1

An den Kompressor anschließen und Schutzausrüstung verwenden

Schließen Sie das Gerät an einen Kompressor mit den in der Anleitung angegebenen Spezifikationen an. Es wird empfohlen, eine Schutzbrille und Gehörschutz während des Gebrauchs zu tragen.

2

Abstand halten

Halten Sie die Düse 1–3 cm von der Oberfläche entfernt, um das Risiko von Kratzern zu minimieren.

3

Erstaktivierung

Richten Sie die Düse von der Reinigungsfläche weg und drücken Sie mehrmals den Abzug, um Schmutzpartikel aus der Düse zu entfernen, bevor Sie beginnen.

4

Auf der Reinigungsfläche arbeiten

Richten Sie die Düse auf die Oberfläche und drücken Sie den Abzug. Bewegen Sie das Gerät während des Betriebs langsam und gleichmäßig.

5

Venturi-Düse nicht zerlegen

Vermeiden Sie das Zerlegen der Venturi-Düse, um die ordnungsgemäße Funktion und Sicherheit zu gewährleisten.

BENBOW PISTOLET DE SOUFFLAGE AVEC BUSE VENTURI



1. IDENTIFICATION DU PRODUIT

Pistolets soufflants BenBow Classic avec buse Venturi

1.1 Applications:

Un excellent outil pour souffler, aspirer, éjecter et éliminer la saleté et l'eau dans des endroits difficiles d'accès, tels que les espaces entre les joints en plastique, les tapis de voiture ou les sièges et les canapés. Parfait pour sécher les carrosseries et les vitres de voiture grâce à la puissante explosion d'air fournie par la buse Venturi. Une méthode efficace pour éviter les taches d'eau après le lavage du véhicule.

1.2 Informations sur le fournisseur de la fiche de sécurité Société: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - ul. Bierutowska 57-59 3B, 51-317 Wrocław, Pologne. Numéro de contact d'urgence: +48 784 996 532, E-mail: info@benbow.de

2. VARIANTES DISPONIBLES:

BenBow 001 Pistolet de soufflage avec buse Venturi et embout en caoutchouc
BenBow 050 Pistolet de soufflage avec buse Venturi

3. SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Matériau	Aluminium, acier inoxydable
Connexion	1/4" mâle
Consommation d'air	450l/min
Débit d'air	1000l/min
Pression de service	6 -9.2 bar
Poids	340g

4. MODE D'EMPLOI

- Le pistolet soufflant Venturi Classic génère une pression sonore importante. Portez une protection auditive pour éviter tout dommage auditif.
- Lors de l'utilisation du pistolet soufflant Venturi Classic, de petites particules peuvent être projetées dans l'air : portez des lunettes de protection pour éviter les blessures oculaires.
- N'utilisez le pistolet soufflant Venturi Classic que dans des espaces bien ventilés.
- N'utilisez jamais le pistolet soufflant Venturi Classic avec une pression supérieure à celle spécifiée dans les données techniques.
- Ne dirigez jamais le pistolet soufflant Venturi Classic vers le visage ou le corps.
- Gardez le pistolet soufflant Venturi Classic hors de la portée des enfants.

Il est recommandé de ne jamais nettoyer de composants liés à la sécurité, tels que les ceintures de sécurité ou les modules électriques ou électroniques, avec le pistolet soufflant Venturi Classic.

MODE D'UTILISATION

1

Connectez au compresseur et portez un équipement de protection
Connectez l'appareil à un compresseur répondant aux spécifications du manuel. Il est recommandé de porter des lunettes de protection et une protection auditive pendant l'utilisation.

2

Maintenez une distance appropriée
Gardez la buse à une distance de 1–3 cm de la surface pour minimiser le risque de rayures.

3

Première activation
Dirigez la buse loin de la surface à nettoyer et appuyez plusieurs fois sur la gâchette pour éliminer les débris présents dans la buse avant de commencer.

4

Utilisation sur la surface à nettoyer
Dirigez la buse vers la surface et appuyez sur la gâchette. Déplacez l'appareil lentement et régulièrement pendant l'opération.

5

Ne démontez pas la buse Venturi
Évitez de démonter la buse Venturi pour garantir son bon fonctionnement et la sécurité.

BENBOW PISTOLA DI SOFFIAGGIO CON UGELLO VENTURI



1. IDENTIFICATORE DEL PRODOTTO

Pistole ad aria BenBow Classic con ugello Venturi

1.1 Applicazioni:

Uno strumento eccellente per soffiare, aspirare, espellere e rimuovere sporco e acqua da aree difficili da raggiungere, come fessure tra giunti in plastica, tappetini per auto, sedili o divani. Perfetto per asciugare carrozzerie e finestrini grazie al potente getto d'aria fornito dall'ugello Venturi. Un metodo efficace per evitare macchie d'acqua dopo il lavaggio del veicolo.

1.2 Dettagli del fornitore della scheda di sicurezza Azienda: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - ul. Bierutowska 57-59 3B, 51-317 Wrocław, Polonia. Numero di contatto di emergenza: +48 784 996 532, E-mail: info@benbow.de

2. VARIANTI DISPONIBILI:

BenBow 001 Pistola di Soffiaggio con Ugello Venturi e accessorio in gomma
BenBow 050 Pistola di Soffiaggio con Ugello Venturi

3. SPECIFICHE TECNICHE

Materiale	Alluminio, acciaio inossidabile
Connessione	1/4" maschio
Consumo d'aria	450l/min
Flusso d'aria	1000l/min
Pressione di lavoro	6 - 9.2 bar
Peso	340g

4. ISTRUZIONI PER L'USO

- La pistola ad aria Venturi Classic genera una pressione acustica significativa. Indossare protezioni acustiche per evitare danni all'udito.
- Durante l'utilizzo della pistola ad aria Venturi Classic, piccole particelle possono essere sollevate in aria: indossare occhiali protettivi per prevenire lesioni agli occhi.
- Usare la pistola ad aria Venturi Classic solo in ambienti ben ventilati.
- Non utilizzare mai la pistola ad aria Venturi Classic con una pressione superiore a quella specificata nei dati tecnici.
- Non puntare mai la pistola ad aria Venturi Classic verso il viso o il corpo.
- Tenere la pistola ad aria Venturi Classic fuori dalla portata dei bambini.

Si consiglia di non pulire mai componenti legati alla sicurezza, come cinture di sicurezza o moduli elettrici o elettronici, con la pistola ad aria Venturi Classic.

COME UTILIZZARE


1

Collegare al compressore e indossare dispositivi di protezione
Collegare il dispositivo a un compressore con specifiche corrispondenti a quelle del manuale. Si consiglia di indossare occhiali protettivi e protezioni acustiche durante l'uso.

2

Mantenere la distanza appropriata
Tenere l'ugello a una distanza di 1–3 cm dalla superficie per ridurre al minimo il rischio di graffi.

3

Prima attivazione
Dirigere l'ugello lontano dalla superficie da pulire e premere più volte il grilletto per eliminare eventuali detriti presenti nell'ugello prima dell'uso.

4

Operare sulla superficie da pulire
Dirigere l'ugello verso la superficie e premere il grilletto. Muovere il dispositivo lentamente e in modo uniforme durante l'operazione.

5

Non smontare l'ugello Venturi
Evitare di smontare l'ugello Venturi per garantire il corretto funzionamento e la sicurezza.

BENBOW PISTOLA DE SOPLADO CON EFECTO VENTURI



1. IDENTIFICATORE DEL PRODOTTO

BenBow Pistola de soplado con efecto Venturi

1.1 Aplicaciones:

Una herramienta excelente para soplar, aspirar, expulsar y eliminar suciedad y agua de áreas de difícil acceso, como espacios entre juntas de plástico, alfombrillas de coche, asientos o sofás. Perfecta para secar carrocerías y ventanas gracias al potente chorro de aire proporcionado por la boquilla Venturi. Un método eficaz para evitar manchas de agua tras el lavado del vehículo.

1.2 Detalles del proveedor de la ficha de seguridad Empresa: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - ul. Bierutowska 57-59 3B, 51-317 Wrocław, Polonia. Número de contacto de emergencia: +48 784 996 532, Correo electrónico: info@benbow.de

2. VARIANTES DISPONIBLES:

BenBow 001 Pistola de soplado con efecto Venturi e accessorio in gomma

BenBow 050 Pistola de soplado con efecto Venturi

3. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Material	Aluminio, acero inoxidable
Conexión	1/4" macho
Consumo de aire	450l/min
Flujo de aire	1000l/min
Presión de trabajo	6 -9.2 bar
Peso	340g

4. INSTRUCCIONES DE USO

- La pistola de aire Venturi Classic genera una presión sonora significativa. Use protección auditiva para evitar daños en el oído.
- Durante el uso de la pistola de aire Venturi Classic, pequeñas partículas pueden ser lanzadas al aire: use gafas de protección para prevenir lesiones oculares.
- Utilice la pistola de aire Venturi Classic únicamente en espacios bien ventilados.
- Nunca utilice la pistola de aire Venturi Classic con una presión superior a la especificada en los datos técnicos.
- Nunca dirija la pistola de aire Venturi Classic hacia la cara o el cuerpo.
- Mantenga la pistola de aire Venturi Classic fuera del alcance de los niños.

Se recomienda no limpiar componentes relacionados con la seguridad, como cinturones de seguridad o módulos eléctricos o electrónicos, con la pistola de aire Venturi Classic.

ES

CÓMO OPERAR


1

Conéctelo al compresor y use equipo de seguridad
Conecte el dispositivo a un compresor que cumpla con las especificaciones del manual. Se recomienda usar gafas de protección y protección auditiva durante el uso.

2

Mantenga una distancia adecuada
Mantenga la boquilla a una distancia de 1–3 cm de la superficie para minimizar el riesgo de rayaduras.

3

Primera activación
Dirija la boquilla lejos de la superficie a limpiar y presione el gatillo varias veces para eliminar los residuos de la boquilla antes de comenzar.

4

Operar sobre la superficie a limpiar
Dirija la boquilla hacia la superficie y presione el gatillo. Mueva el dispositivo de manera lenta y constante durante la operación.

5

No desmonte la boquilla Venturi
Evite desmontar la boquilla Venturi para garantizar un funcionamiento y una seguridad adecuados.

PROCEDIMIENTO


BENBOW UTBLÅSPISTOL CLASSIC MED VENTURIMUNSTYCKE



1. PRODUKTIDENTIFIKATION

BenBow Utblåspistol Classic med venturimunstycke

1.1 Användningsområden:

Ett utmärkt verktyg för att blåsa, suga, avlägsna och ta bort smuts och vatten från svåråtkomliga områden, som springor mellan plastfogar, bilmattor, säten eller soffor. Perfekt för att torka bilkarosser och fönster tack vare den kraftfulla luftströmmen som Venturi-munstycket genererar. En effektiv metod för att undvika vattenfläckar efter biltvätt.

1.2 Information om leverantören av säkerhetsdatabladet Företag: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - ul. Bierutowska 57-59 3B, 51-317 Wrocław, Polen. Nödkontakt: +48 784 996 532, E-post: info@benbow.de

2. TILLGÄNGLIGA VARIANTER:

BenBow 001 Utblåspistol Classic med venturimunstycke och skyddskåpa

BenBow 050 Utblåspistol Classic med venturimunstycke

3. TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Material	Aluminium, rostfritt stål
Anslutning	1/4" hane
Luftförbrukning	450l/min
Luftflöde	1000l/min
Arbetsstryck	6 -9.2 bar
Vikt	340g

4. ANVISNINGAR FÖR ANVÄNDNING

- Classic Venturi-blåspistolen genererar betydande ljudtryck. Använd hörselskydd för att undvika ljud som kan vara skadligt för hälsan.
- När du arbetar med Classic Venturi-blåspistolen kan små delar virvla upp i luften: Använd skyddsglasögon för att förhindra ögonskador.
- Använd Classic Venturi-blåspistolen endast i välventilerade utrymmen.
- Använd aldrig Classic Venturi-blåspistolen med högre tryck än vad som anges i de tekniska specifikationerna.
- Rikta aldrig Classic Venturi-blåspistolen mot ansiktet eller kroppen.
- Förvara Classic Venturi-blåspistolen utom räckhåll för barn.

Vi rekommenderar att du aldrig rengör säkerhetsrelaterade komponenter, t.ex. säkerhetsbälten eller elektriska och elektroniska moduler, med Classic Venturi-blåspistolen.

HUR MAN ANVANDER



1

Anslut till kompressorn och använd skyddsutrustning
Anslut enheten till en kompressor som uppfyller specifikationerna i manualen. Det rekommenderas att bära skyddsglasögon och hörselskydd under användning.

2

Håll rätt avstånd
Håll munstycket 1–3 cm från ytan för att minimera risken för repor.

3

Första aktivering
Rikta munstycket bort från rengöringsytan och tryck på avtryckaren några gånger för att avlägsna eventuella skräp från munstycket innan användning.

4

Användning på rengöringsytan
Rikta munstycket mot ytan och tryck på avtryckaren. Flytta enheten långsamt och stadigt under användning.

5

Demontera inte Venturi-munstycket
Undvik att demontera Venturi-munstycket för att säkerställa korrekt funktion och säkerhet.

BENBOW CLASSIC FOUKACÍ PISTOLE S VENTURIHO TRYSKOU



1. IDENTIFIKÁTOR PRODUKTU

Foukací pistole BenBow Classic s Venturiho tryskou

1.1 Použití:

Výborný nástroj pro ofukování, vysávání, odstraňování nečistot a vody z těžko přístupných míst, jako jsou mezery mezi plastovými spoji, koberečky v autě, sedadla nebo pohovky. Ideální pro sušení karoserie a oken automobilů díky silnému proudu vzduchu zajištěnému Venturiho tryskou. Efektivní způsob, jak zabránit vzniku vodních skvrn po mytí vozidla.

1.2 Údaje o dodavateli bezpečnostního listu Firma: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - ul. Bierutowska 57-59 3B, 51-317 Wrocław, Polsko. Nouzový kontakt: +48 784 996 532, E-mail: info@benbow.de

2. DOSTUPNÉ VARIANTY:

BenBow 001 foukací pistole s Venturiho tryskou a gumovým nástavcem
BenBow 050 foukací pistole s Venturiho tryskou

3. TECHNICKÁ SPECIFIKACE

Materiál	Hliník, nerezová ocel
Připojení	1/4" vnější závit
Spotřeba vzduchu	450l/min
Proud vzduchu	1000l/min
Pracovní tlak	6 - 9.2 bar
Hmotnost	340g

4. NÁVOD K POUŽITÍ

- Klasická foukací pistole Venturi generuje značný hluk. Používejte ochranu sluchu, abyste předešli poškození sluchu.
- Při práci s foukací pistolí Venturi mohou být do vzduchu vymrštěny malé části: noste ochranné brýle, aby nedošlo k poranění očí.
- Používejte foukací pistolí Venturi pouze v dobře větraných prostorech.
- Nikdy nepoužívejte foukací pistolí Venturi při tlaku vyšším, než je uvedeno v technické specifikaci.
- Nikdy nemiřte foukací pistolí Venturi na obličej nebo tělo.
- Uchovávejte foukací pistolí Venturi mimo dosah dětí.

Nedoporučuje se čistit komponenty související s bezpečností, jako jsou bezpečnostní pásy, elektrické nebo elektronické moduly, pomocí foukací pistole Venturi.

JAK POUŽÍVAT


1

Připojte ke kompresoru a použijte ochranné pomůcky
Připojte zařízení ke kompresoru splňujícímu specifikace v návodu.
Během používání doporučujeme nosit ochranné brýle a ochranu sluchu.

2

Dodržujte správnou vzdálenost
Držte trysku 1–3 cm od povrchu, abyste minimalizovali riziko poškrábání.

3

První spuštění
Nasměrujte trysku mimo čistěný povrch a několikrát stiskněte spoušť, abyste odstranili případné nečistoty z trysky před použitím.

4

Práce na čistěném povrchu
Nasměrujte trysku na povrch a stiskněte spoušť. Během práce pohybujte zařízením pomalu a rovnoměrně.

5

Nedemontujte Venturiho trysku
Vyhněte se demontáži Venturiho trysky, abyste zajistili správnou funkci a bezpečnost.

BENBOW CLASSIC BLAASPISTOOL MET VENTURI- NOZZLE



1. IDENTIFICATORE DEL PRODOTTO

BenBow Classic blaaspistolen met Venturi-nozzle

1.1 Toepassingen:

Een uitstekend gereedschap voor blazen, stofzuigen, verwijderen en afvoeren van vuil en water uit moeilijk bereikbare plaatsen, zoals kieren tussen kunststof verbindingen, automatten, stoelen of banken. Perfect voor het drogen van carrosserieën en ramen dankzij de krachtige luchtstroom die door de Venturi-nozzle wordt geleverd. Een effectieve manier om waterkringen te voorkomen na het wassen van een voertuig.

1.2 Gegevens van de leverancier van het veiligheidsinformatieblad Bedrijf: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - ul. Bierutowska 57-59 3B, 51-317 Wrocław, Polen. Noodnummer: +48 784 996 532, E-mail: info@benbow.de

2. BESCHIKBARE VARIANTEN:

BenBow 001 blaaspistool met Venturi-nozzle en rubberen opzetstuk

BenBow 050 blaaspistool met Venturi-nozzle

3. TECHNISCHE SPECIFICATIES

Materiaal	Aluminium, roestvrij staal
Aansluiting	1/4" mannetje
Luchtverbruik	450l/min
Luchtstroom	1000l/min
Werkdruk	6 -9.2 bar
Gewicht	340g

4. GEBRUIKSAANWIJZING

- Het Classic Venturi blaaspistool veroorzaakt aanzienlijke geluidsdruk. Draag gehoorbescherming om schadelijk geluid voor uw gezondheid te voorkomen.
- Bij het werken met het Classic Venturi blaaspistool kunnen kleine onderdelen in de lucht worden geblazen: Draag een veiligheidsbril om oogletsel te voorkomen.
- Gebruik het Classic Venturi blaaspistool alleen in goed geventileerde ruimtes.
- Gebruik het Classic Venturi blaaspistool nooit met een druk hoger dan aangegeven in de technische specificaties.
- Richt het Classic Venturi blaaspistool nooit op het gezicht of lichaam.
- Houd het Classic Venturi blaaspistool buiten bereik van kinderen.

Wij raden aan om nooit veiligheid gerelateerde onderdelen, zoals veiligheidsgordels of elektrische/elektronische modules, schoon te maken met het Classic Venturi blaaspistool.

HOE TE GEBRUIKEN


1

Sluit aan op de compressor en draag beschermingsmiddelen
Sluit het apparaat aan op een compressor die voldoet aan de specificaties in de handleiding. Het wordt aanbevolen om tijdens gebruik een veiligheidsbril en gehoorbescherming te dragen.

2

Houd de juiste afstand
Houd de nozzle 1–3 cm van het oppervlak om het risico op krassen te minimaliseren.

3

Eerste activering
Richt de nozzle weg van het te reinigen oppervlak en druk een paar keer op de trekker om vuil uit de nozzle te verwijderen voordat u begint.

4

Werken op het te reinigen oppervlak
Richt de nozzle op het oppervlak en druk op de trekker. Beweeg het apparaat langzaam en gelijkmatig tijdens gebruik.

5

Demonteer de Venturi-nozzle niet
Vermijd demontage van de Venturi-nozzle om een correcte werking en veiligheid te garanderen.